

2011.1.9 星期日

济南天气:今天:晴间多云,-7℃~-1℃ 明天:晴转多云,-9℃~1℃。(济南气象台提供)

C01-C08



## 街头“治水”

1月8日中午时分，在济南文化东路山师附近，一辆面包车倒车时不慎将消防栓撞坏，强劲的水柱一度喷到5米多高(小图)。十几分钟后，几名供水抢修人员赶到现场，撬开旁边的井盖，将给水阀门关上，解除了“水患”。本报记者 陈文进 摄

# 面包车房顶“空降”

遭殃民房紧邻马路，路旁并没有护栏

本报1月8日讯(记者 吴金彪 实习生 姚明辰)7日晚上8时许，在市中区兴隆街道办事处白土岗村，一辆正在行驶的面包车突然冲下没有护栏的马路，一头栽到村民的房顶上。事发后，面包车司机被村民及时救出，并无大碍。不过由于面包车巨大的冲力，被砸中的民房多处墙面已经剥离，随时都有再次发生坍塌的可能。

### 房屋多处受损

8日上午，记者赶到白土岗村的事发地时，肇事的白色面包车仍压在村民的房顶上，车灯还亮着，挡风玻璃等多处损坏，整个车体后半部分完全压在屋瓦上。遭殃的房屋距离马路只有四五米远，记者在内部看到，这是一处旧民房，由于面包车的巨大冲力，屋内墙面已有多处剥离，地上全是碎土，有些墙面也呈现凸起，随时都有再次发生坍塌的可能。

“要不是有附近的几棵小树挡着，面包车可能就直接‘飞过’屋顶落在地上了。”一位村民告诉记者，事发后司机被房主和其他村民拉出了面包车，身体并无大碍，已经回家。

### 屋主人以为是地震

“轰隆一响，声音非常大。”民房主人张富贵说，7日晚上8时许，他刚从市区



面包车损毁严重。 本报记者 吴金彪 摄

下班回家，正和妻子坐在沙发上看电视，突然听到外面传来一声巨响，墙皮、石块纷纷往下落。“还以为是地震呢，刚倒了一杯水，没来得及喝就赶紧向外跑。”张富贵的妻子王秀英告诉记者，1分钟后，她和丈夫才惊奇地发现，屋顶上竟然有一辆车，“好像还有车轮子转动的声音。”

随后，夫妻二人拿着手电筒到隔壁房间查看，刚刚躺下睡觉的弟弟已经被吓得哭了起来，白色的墙壁上也凸出了一块。

“我们第一个念头就是车里的人咋样了。”王秀英说，当时，丈夫很快就拿着手电筒爬上了屋顶，看到面包车司机还在车里，便和另外

一位村民合力把他架了出来，“司机30来岁的样子，没受什么伤。”

王秀英告诉记者，面包车司机是附近村的，晚上送人回家返回时走错了路。“回他们村应该是沿着北侧马路行驶，不知为啥跑到了南面。”在一旁的几位村民插话说，当时天很黑，他们也搞不清楚司机到底是怎么开车的。

由于没有见到肇事司机，对于王秀英和村民的说法，记者未能得到证实。

### 面包车已拖走

“一晚上没敢合眼，生怕房子塌下来。”房主张富贵说，事发后，面包车司机最初

答应赔偿，但到了8日早上，又改口说要先把面包车拉走，再帮忙维修房子。王秀英说，对于面包车司机提出的处理方式，他们没有答应。

记者注意到，被压的房子上面紧邻马路，而路南侧没有任何护栏遮挡，路边只有几棵小树。“这个老房子是上世纪70年代建的，去年冬天就曾被路边掉落的石头砸坏过，刚修好不久，没想到又遇到这样的事。”对于张家的遭遇，围观的村民都表示同情。

8日下午4时，记者了解到，面包车已经被车主雇人拖走。“都是附近村的，也不容易，先把房子修好再说吧。”王秀英说。

体验渣土管理和运输  
20余名“百姓城管”  
今进社区和工地

本报1月8日讯(记者 赵伟)由本报联合济南市城管局组织的“百姓城管”体验渣土管理运输活动将于9日举行，20多名“百姓城管”将走进社区和工地，开展丰富多彩的活动。

9日，“百姓城管”体验渣土管理运输活动将分两路进行。在建筑工地，报名参加活动的“百姓城管公交司机队”将实地感受槐荫渣土运输监管工作，包括参观城管局监控中心和经十路莱钢工地等。在槐花园小区，“百姓城管物业监管队”成立仪式举行后，他们将在该小区发放和张贴《致全体装修居民的一封信》，通过“百姓城管”的实际行动，在全市率先开展“装修垃圾不落地”活动。

目前，报名参加此次活动的“百姓城管”已经达到20余人。“百姓城管公交司机队”和一些热心市民表示，希望通过这次活动，详细了解渣土的管理运输过程，并通过倡议活动让市民懂得减少装修垃圾的意义。

## 大型发电设备项目 落户高新区

C02 主打

## 俩嫌犯飞车抢夺 民警围追将其擒获

C04 96706